虹口区 17 街坊近日宣布收尾交地

9个第一"走出旧改征收新路

本报讯 (记者 袁玮) 虹口区 17 街坊日前宣布收尾交地,这是全 市创新旧区改造模式,实行"市区 联手、政企合作、以区为主"的首 个旧改项目。2019年5月27日率 先启动二轮征收、作出征收决定; 同年6月22日居民签约达 98.81%; 今年 9 月 28 日成功收尾 交地。仅用 16 个月,17 街坊便通 过新模式创出全市"四个第一": 第一个作出征收决定,第一个启动 居民签约,第一个征收生效,第一 个成功交地。

新民网·www.xinmin.cn 24小时读者热线:962555 编辑邮箱:xmywb@xmwb.com.cn 读者来信:dzlx@xmwb.com.cn

17 街坊东至江西北路,南至海 宁路,西至河南北路,北至武进路, 涉及居民 2690 证、3010 户及企事 业单位 58 证, 是虹口区旧改历史 上最大的单体地块。17街坊房屋大 多建造于 1912 年至 1936 年,是砖 木结构的二级以下旧里。由于建造 年代久远,这里房屋破旧,存在很 大安全隐患。房屋陈旧、环境差,当 地居民多年来盼望旧改的呼声十 分强列

为加快旧区改造,解决融资难 等问题,市领导多次赴17街坊实地 调研。在市旧改办的指导下,虹口区 与市地产集团按照"市区联手、政企 合作、以区为主"的模式,由上海虹 房(集团)有限公司和市地产集团按 照 40%和 60%比例分别出资,成立 虹口城市更新建设发展有限公司. 负责编制改造实施方案(包括房屋

征收、规划设计、资金平衡、建设开 发等);创新银企合作,筹措改造资 金和安置房源,推进项目前期工作, 组织开发建设和招商以及承担项目 指挥部日常管理工作等。

17 街坊是典型的上海"石库 门"里弄建筑,改造后的街区,将以 分级保护的方式留住风貌肌理,向 史而新,建设成上海中心城区成规 模的现代石库门建筑群, 打造承载 上海文脉的价值高地。

虹口区旧改指挥部与相关部 门联手,加强合力,形成征收、规 划、出让三联动,加快旧改进度,提 升城市更新效率。通过改造,加快 改善和提高该区域居民的居住水 平, 实现风貌保护和文化传承,打 造企业参与旧区改造(城市更新) 的新模式。目前,已有多家企业参 与,规划设计方案初步形成,有望 年底启动新的建设,为全市同类旧 改项目提供样板。

国庆期间,数千名武警上 金 海总队官兵在"外滩—南京 路"一线担负节日执勤任务, 紧邻外滩的金陵中学师生将 学校的部分教室借给武警官 兵作为备勤点休息用。当机动 第一支队武警官兵列队进入 教室时,被眼前的一幕暖到 了:在打扫得干干净净的教室 给 里,每个班级的黑板上都画着 欢迎武警官兵的图画,有的画 着敬礼的武警战士,写着"向 人民子弟兵致敬";有的画着 五星红旗和可爱的孩子,在蓝 天白云下敬礼致谢;有的画上 了烟花和武警战士,祝福官兵 们国庆节快乐,并留言:"你们官 在自己的岗位上辛勤地工作 着,为人民奉献了太多太多, 谢谢你们! 辛苦啦!";初一(2) 班的孩子们还留下纸条贴在 **黑板上,写下了自己对武警官** 兵的感谢,拼出了爱心的形状。

官兵们忍不住上前欣赏

学 E 留 室 15 武 警

兵

当

暖

11,7

孩子们天真烂漫的画作,一遍 又一遍阅读着纸片上孩子们 的留言:"武警叔叔,谢谢你们 守护上海""谢谢你们为我们 保驾护航""感谢你们维护外 滩秩序""多亏了你们,我们才 能安心上课"…… 应战士们要求,带队干部 将这些暖心的画作、留言-

拍下,勤务结束后分享给大 家。战士宋黎阳感慨道:虽然 没看到这些可爱的孩子,却从 画里感受到了军民鱼水情。为 了孩子们能有一个幸福安宁 的成长环境, 自己作为武警战 士,一定站好每一班岗。

据金陵中学德育主任张 渝老师介绍,当告诉孩子们武 警官兵借教室休息时,孩子们 都很兴奋和自豪,自发利用午 饭后的休息时间绘制了黑板 报,并把教室打扫干净。

> 通讯员 鹿子舟 李岩 本报记者 江跃中

霍金研究伙伴摘得诺贝尔物理学奖

宇宙"黑洞灾难"不会到来

员会宣布,将2020年诺贝尔物理学 奖的一半授予罗杰·彭罗斯,"以表 彰他发现黑洞的形成是广义相对论 的有力预言"。另一半则联合授予赖 因哈德·根策尔和安德烈娅·盖兹, '以表彰两人发现银河系中心有一 个超大质量的致密物体。

上海天文馆建设指挥部展示教 育主管施韡介绍:"近几年, 黑洞的 研究不仅是热门, 也取得了越来越 多新的发现。这些新发现在不断填 补原先的空白,包括超大质量黑洞 的发现、中等质量黑洞的现身、黑洞 '照片'等。"在施韡看来,罗杰·彭罗 斯在黑洞理论上取得了重要的突 破,"彭罗斯或许称不上典型的天文 学家,但他用数学的方法从爱因斯 坦广义相对论得到了黑洞存在性的 结论。

100多年前,科学家史瓦西告 诉世人, 宇宙中可能存在黑洞这种 诡异的天体,却没说它从何而来。而 彭罗斯则计算出黑洞是如何形成 的,证明了它是广义相对论的必然 结果之一,并且,所有物质包括光都 会指向一个中心,即奇点。这就是彭 罗斯最大的贡献。

彭罗斯还有一个重要理论,来 化解人们对黑洞的恐惧。此前有一 种黑洞理论指出,黑洞的内腔实际 是一个"闭合类时线",在这里一切 因果都完蛋了,时间没有了先后。世 界线变成了一个圈, 你的过去就是 未来,你的未来就是过去。还好这样 的诡异时空被"事件视界"所包裹住 了, 所以对宏观宇宙不会存在多大 影响。但如果电荷量与质量的比值



英国科学 罗杰•彭罗斯

赖因哈德•根策尔

安德烈娅•盖兹

因证明黑洞是爱因斯坦 广义相对论的直接结果而获奖 因在银河系中央发现超大质量天体而获奖

足够大,黑洞内部的空腔就可能变 得和外部的事件视界一样大, 内外 两层视界也不存在了, 违背一切物 理法则的"奇点"将裸露出来。一个 '裸奇点"的出现,将会是一场巨大 的宇宙灾难。

1969年,彭罗斯大胆提出了 "宇宙监督假想",他预言必定有某 种物理定律,来防止"裸奇点"的出 现。一种拯救宇宙的理论来对抗宇 宙毁灭的理论。霍金曾是彭罗斯的 研究伙伴,对此表示强烈支持,还幽 默地说"上帝憎恶裸奇点"。他们两 人获得 1988 年沃尔夫物理学奖,也 是因为共同研究并提出的彭罗斯-霍金奇点理论,

"彭罗斯获奖,说明诺奖对理论 性强的工作态度更友好了。彭罗斯 是证明了一个定理,不是一个具体的 问题,按照诺奖传统,很难得诺奖。 复日大学物理学系教授施郁评价。

"另外两位诺奖得主利用夏威 夷的凯克望远镜直接观测银河中心 黑洞,在技术上获得了巨大的创新 与突破。"施韡说。

中国科学院上海天文台副研究 员左文文说:"值得关注的是,今年 的诺贝尔物理学奖中出现了一位女 性获得者,这是第四位女性物理诺 奖得主。" "居里夫人"后继有人。

北京大学天文系教授、博士生 导师吴学兵推测,诺贝尔奖委员会 垂青黑洞领域,可能与去年黑洞照 片公布有一定关系, 因为照片验证 了广义相对论预言中黑洞和事件视 界的存在。而根据广义相对论推出 黑洞的存在, 彭罗斯起了很大作用。

本报记者 郜阳 张炯强



由上海博物馆、长宁区华阳 路街道等共同举办的"文荟华阳" 上博文创进社区活动,近日在长宁 八八中心举行。除上博百余种文创

产品展示外,居民们还可通过 3D 触摸屏欣赏上博文物精品资料,获 得高层次的文化体验。

本报记者 郭新洋 摄影报道

南京盐水鸭 饱满肥美 肉嫩油润 咸香味醇

地道南京味 整件5只装市场价590元 10月7-13日这7天特惠仅需59元/只

盐水鸭是南京著名的特产,属金 陵菜, 是金陵菜的代表之一, 又叫桂 花鸭。因南京有"金陵"别称,故也称" 金陵盐水鸭",久负盛名,至今已有 两千五百多年历史。

正宗桂花鸭 地道南京味

南京盐水鸭有三绝: "皮白肉嫩, 肥而不腻,鲜美可口"。 做好的盐水 鸭体型饱满, 光泽新鲜, 皮白油润, 肉嫩微红,香鲜味美。香、鲜、嫩三 者皆具,令人久食不厌。

每一份鸭肉都精挑细选,选择个大 饱满肉多的鸭子,饱满肥美,肉质紧实; 秘制老卤,慢炖熬制,传统工艺烹制; 色泽均匀,皮薄肉嫩,肉质饱满,肥而 不腻;香味浓烈馥郁,咸香味醇。

盐水鸭最能体现鸭子的本味, 做法 返璞归真,滤油腻、驱腥臊、留鲜美、 驻肥嫩。盐水鸭独有风味, 也使得盐水 鸭成了南京香闻四方的城市名片。而以 中秋前后,桂花盛开季节制作的盐水鸭 色味更佳, 名为桂花鸭。

特大优惠 送货到家

秋吃鸭子冬吃鱼,时下正是鸭 子肥美细嫩的时节,为了让老百姓 吃上地道的南京盐水鸭, 厂家采取 快递方式直接送货到家, 省去层层 中间费用,市价118元/只(整箱5只 装590元,每只净重1000克)的南 京盐水鸭,10月7-13这7天工厂价 5折直销整箱装5只仅需295元,每 只2斤仅需59元! 平常买1箱的钱今 天可以买2箱,二百多块钱就可以 得到5只共10斤桂花鸭,非常划算。 真空包装,保质期180天,均为最新批 次,可以放心购买存放。南京聚客维食品有限公司广告



订购送货热线:400-836-5059 ★ 整箱免费包邮(边远地区除外)快递到家★便于家庭储存的好